

## **DURALKOTE 240** NEUTRAL BASE + COLOR PACK MIXING INSTRUCTIONS

Before using DURALKOTE 240, be sure to read and understand the full usage instructions and safety information on the Technical Data Sheet and Safety Data Sheet, both available at www. euclidchemical.com.

Following are instructions for mixing DURALKOTE 240 NEUTRAL BASE with EUCLID UNIVERSAL COLOR PACKS.

- 1. Premix DURALKOTE 240 Part A and Part B separately with a slow speed drill and paint mixing blade for a minimum of 3 minutes.
- 2. The dosage rate for EUCLID UNIVERSAL COLOR PACKS is one COLOR PACK per 2 gal (7.6 L) kit of DURALKOTE 240 NEUTRAL BASE.
- 3. With the slow speed drill and piant mixing blade, dispense then slowly mix one entire EUCLID UNIVERSAL COLOR PACK into Part B until it is uniformly blended.
- 4. Combine Part A and Part B at a 1:1 by volume ratio in a clean container. Mix thoroughly with a slow speed drill and paint mixing blade for a minimum of 3 minutes. Scrape the sides and bottom of the container several times during mixing. Do not entrain air into the epoxy by drawing the mixing blade in and out of the liquid.
- 5. Apply mixed DURALKOTE 240 to the properly prepared surface, following all instructions on the Technical Data Sheet.